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Erilliskuulustelu  19.3. 2004

Kirjoita jokaisen vastauspaperisi alkuun kurssin nimi ja kokeen päivämäärä sekä nimesi, syntymäaikasi ja allekirjoituksesi. Kokeessa ei saa käyttää kirjoja eikä laskimia.

1.  TCP:n ruuhkanvalvontaan on ehdotettu useita parannuksia. Selvitä, mitä ruuhkanvalvontaan liittyviä ongelmia seuraavat ehdotukset pyrkivä ratkaisemaan ja millä keinoin ne ongelman  ratkaisevat eli kerro niiden toiminta pääpiirteissään: 

a)  rajoitettu lähetys (Limited transmit) (6 p)

b) SACK (Selective Acknowledgement) (6 p)

c)  ECN (Explicit Congestion Notification) (8 p)

2. Reititys Internetissä

a) Selvitä Internetin reitityksen perustoiminnot. (4 p)

b) Internetin kasvu aiheuttaa ongelmia myös reititykseen. Millaisia ongelmia kasvusta voi aiheuta? Millaisia ratkaisuja on ehdotettu parantamaan Internetin reitityksen skaalautuvuutta? (6 p)

c) Mitä ongelmia on liikkuvien työasemien reitityksessä?  Miten liikkuvien asemien reititys hoidetaan Internetissä? (10 p)

3.  Kerro lyhyesti, mitä seuraavilla termeillä ja  lyhenteillä tarkoitetaan ja missä niitä käytetään tai missä ne esiintyvät.

d) eriytyneet palvelut (differentiated services)  ( 5 p)

e) Reverse path forwarding (5 p)

f) piiloaseman ongelma (hidden station  problem)(5 p)

g) vuoromerkkiämpäri (token bucket) (5 p)

